



UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA  
Coordenadoria de Vestibulares e Concursos/COVEST

**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2014 DO  
CONCURSO VESTIBULAR DE VERÃO 2015/1**

**O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC**, no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação** do Edital nº 002/2014, do Concurso Vestibular de Verão 2015/1.

1. No subitem 5.1 e 5.2, onde se lê 27 de outubro de 2014, leia-se 23 de outubro de 2014.

Florianópolis, 17 de outubro de 2014.

Antonio Heronaldo de Sousa  
Reitor da UDESC